

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:224427-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bielsko-Biała: Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne  
2018/S 098-224427**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 080-179130)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Powiat Bielski  
ul. Piastowska 40  
Bielsko-Biała  
43-300  
Polska  
Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński  
Tel.: +48 338136897  
E-mail: [jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl](mailto:jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl)  
Faks: +48 338136897  
Kod NUTS: PL225  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.powiat.bielsko.pl](http://www.powiat.bielsko.pl)  
Adres profilu nabywcy: <http://www.bip.powiat.bielsko.pl/BIP.aspx?Sel=5384>
- I.1) **Nazwa i adresy**  
Powiat Żywiecki  
Krasińskiego 13  
Żywiec  
34-300  
Polska  
Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński  
Tel.: +48 338136897  
E-mail: [jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl](mailto:jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl)  
Faks: +48 338136897  
Kod NUTS: PL225  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.zywiec.powiat.pl](http://www.zywiec.powiat.pl)
- I.1) **Nazwa i adresy**  
Województwo Śląskie  
Ligonia 46  
Katowice

40-037  
Polska  
Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński  
Tel.: +48 338136897  
E-mail: [jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl](mailto:jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl)  
Faks: +48 338136897  
Kod NUTS: PL22A  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.slaskie.pl](http://www.slaskie.pl)

I.1) **Nazwa i adresy**  
Gmina Czechowice-Dziedzice  
Pl. Jana Pawła II 1  
Czechowice-Dziedzice  
43-502  
Polska  
Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński  
Tel.: +48 338136897  
E-mail: [jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl](mailto:jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl)  
Faks: +48 338136897  
Kod NUTS: PL225  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.czechowice-dziedzice.pl](http://www.czechowice-dziedzice.pl)

I.1) **Nazwa i adresy**  
Miasto Bielsko-Biała  
Pl. Ratuszowy 1  
Bielsko-Biała  
43-300  
Polska  
Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński  
Tel.: +48 338136897  
E-mail: [jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl](mailto:jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl)  
Faks: +48 338136897  
Kod NUTS: PL225  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.um.bielsko.pl](http://www.um.bielsko.pl)

## **Sekcja II: Przedmiot**

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**  
„Modernizacja i rozbudowa systemów teleinformatycznych i szkolenia”  
Numer referencyjny: BZ.272.30.2017.HM

II.1.2) **Główny kod CPV**  
48000000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest: „Modernizacja i rozbudowa systemów teleinformatycznych i szkolenia” w ramach realizacji projektu pn.: „Podniesienie jakości, dostępności oraz zwiększenie wykorzystania administracyjnych zasobów mapowych subregionu południowego województwa śląskiego” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa II Cyfrowe Śląskie, Działanie 2.1 Wsparcie rozwoju cyfrowych usług publicznych.

Zamawiający wymaga zatrudnienia przez Wykonawcę lub Podwykonawcę na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności związane z kierowaniem pracami oraz rozwojem i wdrażaniem oprogramowań, co oznacza wykonywanie czynności z zakresu projektowania i programowania systemów klasy GIS/ISP/IIP oraz stron internetowych, a także instalację i uruchamianie środowisk testowych i produkcyjnych tych systemów. Szczegóły w załączniku nr 7 do SIWZ – projekt umowy.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/05/2018

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 080-179130](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert, miejsce:

Zamiast:

Publiczne otwarcie ofert nastąpi w dniu: 29.5.2018, o godz. 11:15 w siedzibie Zamawiającego: Starostwo Powiatowe w Bielsku-Białej 43-300 Bielsko-Biała, ul. Piastowska 40, pok. 326, III piętro bud. A.

Powinno być:

Publiczne otwarcie ofert nastąpi w dniu: 6.6.2018, o godz. 11:15 w siedzibie Zamawiającego: Starostwo Powiatowe w Bielsku-Białej, ul. Piastowska 40, pok. 326, III piętro bud. A., 43-300 Bielsko-Biała.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 29/05/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 06/06/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 27/07/2018

Powinno być:

Data: 04/08/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert, data

Zamiast:

Data: 29/05/2018

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 06/06/2018

Czas lokalny: 11:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**